15 ANS DE LA GRANGE DÎMIÈRE



25 NOVEMBRE > 10 DÉCEMBRE



15 ANS DE LA GRANGE DÎMIÈRE

La municipalité vous invite du **25 novembre au 10 décembre** à la Grange Dîmière pour fêter les 15 ans de ce lieu emblématique beaucouzéen.

À travers les siècles, l'édifice a connu des mutations. Aujourd'hui, lieu d'exposition reconnu, la Grange Dîmière vous ouvre ses portes pendant 15 jours autour « des couleurs d'Autonne » de Marie-Pierre Autonne et des temps de pArtages pour (re)découvrir les œuvres acquises par la commune. Pour cette occasion, l'Artiste Skio réalisera une fresque murale à l'extérieur et l'artiste angevin Waldo Pix Art proposera des ateliers de création.

Du 25 novembre au 3 décembre



MARIE-PIERRE AUTONNE INVITÉE D'HONNEUR

Adepte du moment présent, Marie-Pierre Autonne a deux sources d'inspiration : l'une révèle la beauté furtive de la nature qui l'entoure, l'autre plus abstraite, explore les profondeurs de ses états d'âmes.

Dans son expression plus abstraite, son inspiration est une énergie jaillissante, magmatique. La couleur vibre, les matières fusionnent. Papiers, pigments, feuilles, pastels, acryliques, encres se superposent et se mêlent dans une joyeuse symphonie.

Exposition « Couleurs d'Autonne »

• Du lundi au dimanche : 16h-19h sauf le mercredi : 14h-19h Les week-ends : 10h-12h / 14h-19h

• Entrée libre et gratuite - La Grange Dîmière

Du 6 au 10 décembre

Exposition « Les partages » de la Municipalité

La ville de Beaucouzé vous fait découvrir l'histoire de ce patrimoine culturel et vous pArtagera ses plus belles pièces de collection.

Ouvert du mercredi au dimanche : de 10h à 12h et 15h à 19h **Entrée libre et gratuite** - La Grange Dîmière.

Samedi 9 décembre - à partir de 11h30



Inauguration de la fresque murale de Skio

À l'issu des ateliers organisés avec l'artiste Skio et les élèves de Beaucouzé.

• Gratuit - La Grange Dîmière



Inauguration de la Story Walk*

de Philippe Pousset

- Déambulation commentée à la suite de l'inauguration
- Gratuit La Grange Dîmière
- * Financée par le mécénat de Cultura.



Ateliers Pixel Art avec Waldo

Imaginez et créez votre propre pixel art ! L'atelier se complétera avec **un collage dans la ville** dimanche matin.

- À partir de 8 ans
- Sur inscription: en ligne sur beaucouze.fr
 2 ateliers de 2h au choix: 14h ou 16h30
- Gratuit La Grange Dîmière



Balade Street Art à Angers avec Waldo

- À partir de 8 ans (doit être accompagné d'un adulte)
- Sur inscription : en ligne sur beaucouze.fr
- Gratuit Rendez-vous : Place Michel Debré, 49000 ANGERS (Préfecture)



Inscription aux ateliers en ligne



LA GRANGE DÎMIÈRE FÊTE SES 15 ANS!

Cet anniversaire vous réserve bien des surprises!

Découvrez ou redécouvrez l'histoire de la Grange Dîmière et les œuvres qui font partie de la vie culturelle de Beaucouzé.

Petits et grands, **devenez acteurs de la culture** en participant à nos ateliers, vous aurez la possibilité d'inscrire votre *patte artistique* dans la commune.

Soyez également spectateurs en découvrant le travail de notre invitée d'honneur grâce à son exposition, et la **fresque murale** qui sera réalisée spécialement à cette occasion.

Évènement organisé par la ville de Beaucouzé et le service communication et action culturelle.

beaucouze.fr - 02 41 48 00 53





